Br®

& O evboypeppog ayoyds tov ayipotog 437 dwppéetar omd pedpa
évtaong I =10 A. Yrohoyiote 1o poyviiko medio B mov dnpovpyet
e AL Tov oyeyod wikovg Al=0,2 cm (1o Al va. Bewpnbet ototyer-
0deg) oTol cmusux Axa T Alvawl u,=4nx 107 Tm/A,
[Am: 0,22x10° T, 0,048x10° T]

T=10k Y Br-;)

AR=0-8cw ﬁ\o{- :S‘NM‘{‘

0y - Anist _ogwalwo

o~ ,
a1 T C'= D =2 5a5%m

g >
%\—: e ’Lknu t'ﬂ\k@ 9]
A& n Q%
Yo M 2000407 3 @c-0 0481075 T
26.167% 9

O ayayog tov oynuatog 4.39 dwppéetar and pedpa Eviaong I kot
omoteAEiTal 0O SO OHOKEVTPO NUIKVKALKG TUHOTE, OKTIVOVY 0 Kot
B, mov etvar cuvdedepéva HeTacy Tovg pe 600 akTvikd evBhypappo
tunpate. No vmohoytotet 10 payvnTikd medio 610 KEVIPO TV MUKV~
KMKQOV TUMUATOV.
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[Tévte cvpuata mov dppéovtal 1o Kabéva amd pedpa évtoong I = °! o2 ; S
10 A x6Bovv kébeta 1 cerida ota onpeio mov paivovtal 6To Gy ’
4.40. Xto oVvppoto pe teptttd aptiud to peduaTo £XOVV POPE TPOS TOV 4 Se S,
AVOYVAOOTI EVM GTO CUPLOTE LE APTLO aptOud, 1 @opd Tov PEOILATOG ®
etvar omd Tov avayvootn mpog T ceAda. Ymoroyiote 10 dOpocua
tov ywopévov B dlovvd néve ce kébe khewom) dwdpoun S, S, S, S,
TOV POIVOVTOL GTO GYNUK, LE T Qopa oL diyvel To PELOG. ;
Aivetan: P, =41 x 107 Tm/A, y. 4.40

[An: 0,47x10° Tm, 0]
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Evboypappo ovppa mov €xet dtoropn aktivag o mepipailetor omd Ae-
TTO KOAVOPIKO aydyyo kEAvQog aktivag b. O aovag tov KeAPOg
ovumintet pe tov a&ovo Tov ovppatog (oy. 4.46). Metald tov cOpuo-
TOG KOl TOV KEADQOVG LTapyEL LoveTikd VAKO. (H didtaln ovopdletot

OMOEOVIKO GUGTNUO YYDV 1) OpoaEoVIKO Kak®mdo). Ot dvo aywyol
voy 700 0poat . &appsovrlou omd pedpate [ Kol I avrrlf)amg’(popag. Yno?»oywrs ™0
GVOTHpaTOC Hoyvntikd medio oe £va onpeio mov anéyel andGTOON I Ao TOV KOWO
aéova kot Bpioketar o) petald tov 6v0 ayoymv (o <t <b) ko ) EEm
amd T0 GVLOTNUA TV dVO ayYdV (r > b). EEetdote kot v mepintmon
omov I, = L. H paywnriky Samepatdtnro Tov povotikod vikoy do
BepnOel ion pe éva.
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0 ,= 0,4 m Kot a2, Kowo kévipo K xat eppaviCoov
'r; ucég avriotdoeic R =2 Q kar R2=3 Q
Otxa $70 v E00DYPAHO THTHG EIVOL CUVOEIEUEVN MAEKTPIKT] TTYT) 1E
btxeﬁz E =60V kot = 1 Q. Na vohoyicete my £viaon Tov HOYVITIKOD
_‘)? 3 1'00 10 onpeio K mov ogeiletar o1a Téocepa QTG GUPHATIVOL TUTHOTC.

e S'
at Mo = =47-107 T-m/A.
L (Am. Am6 T 6£MOQ TPOG TOV AVAYVACTI PE PETPO 37,57-107 T)
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(Am. a. 2-10% T, B. 15/7 em amé Tov ayoyé pedopatog I
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g000YpapLpOL KoL TapAAANAOL pELUATOPOPOL A,
y@yoi A kai Az peydhov pijkoug Bpickovtat otig K
copupég K xat A evog opboymviov tprydvov KAM (M
90°) ko SrappEovtat amd avtippoma PEVRATA EVIAOTG
U= 6 A ka1 I, = 8 A avticTtoya, 6m0g Qaivetal 610
Aoy oype. AV Y1 TIG TAEVPES TOV TPLYHVOL
bovv KA = 5 cm kat KM = 3 ¢cm, va vroloyioete 10
IPO TNG EVIOOTG TOV HAYVTTIKOD Tedion A,
a. 10 péco X -mc, TAEVPAG KA M A

B, =4m 107 T-m/A.
(Am: a. 1,12:10° T,B. B= 44210 T)

yeyEpTIKNG SUvapng £ =40 V kai EcOTEPIKNG AVTIoTAoNS
TG TOV payvnTikon ediov oto Gkpa 1oL GOANVOELS0DG

mu’u G ECOTEPIKTG OVTIGTACTG TG TNYTS.

notdm avrictacng Ri mapdAAnio pe 10 COANVOEBES KaL TO
¢ cuvdEoVTAL Kat i pe Ty idta Ty 1660 Oa yiver t6te
G TOV payvnTIKoD TESIOV 6TO ECMOTEPIKS TOV GANVOEWOVG;

‘"T-m/A.
(An.: 0. r=2Q,p. B=2x.10°T)



(Ymovpyeiov) Ta 890 kukhdpata tov oyfpatog anotehodvio and §Ho
OHOKEVTPOVG NHIKVKAIKODG 0y my0lg TTov
gxovv axtiveg R = 10 cm ka1 R/2. O1
ayoyoi SwppEoviar and pedpata
évraong I =2 A.
a. Na Bpeite omy nepintmon tov
KUKADHATOG (@) T0 PETPO KoL TNV
katevBuvon tov poyvnTikod nediov 6to
onpeio K, wov eivar to xévipo tov
OUOKEVTIP®V NUIKVKAI®Y.
B. Na Bpeite oy nepintoon tov .
KOKAD0TOG (B) TO péTPo Kkar Ty KatehBuvoT) Tov payviTIKoD TESiov 6TO oTpEio
K., mov givar 10 kEvipo Tov opdkevipov NuiKuKAioV.

-~ Atvetan: P, =4n-107 T-m/A .

(A7: a. 67-10°5 T, B. 221076 T)

10 Ato eV00ypappor kan nuparinhot pevpatopopot aywyoi Aj kat Az aneipov
pikovg Ppiokovrat ota onpeia I kat A avtiotoya A d
pag evbeiag (€) mov anéyovy andotaon d = 20 \/5 rQ
cm. Ot 600 ayoyol Suppéovar and pedpata
gviaong I = 1o = 5 A 6nog puivera oto Suthavo g
oyfipe. Na vroloyioete 1o pétpo mg éviaonc tov
payvieikod mediov o onpeio K mov anéyet
anbotaon d and kide aywyo, dtav . pedpate mov
dLppEOLY TOVG 510 aywyoig siva:
. Opdppoma. p. avtippona
Atveton: B, =4m-107 T-m/A .
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(Am:0.B=5-10°T,p. B= %ﬁ-lO'éT)



